



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas
CONSELHO SUPERIOR

ERRATA 03 DO EDITAL 05/2023-GDG/IFAM CAMPUS LÁBREA

10. Onde se lê:

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	01/08/2023
Período de inscrição	01/08/2023 a 10/08/2023
Homologação das inscrições	11/08/2023
Análise dos projetos	11/08/2023 a 25/08/2023
Divulgação do resultado preliminar	25/08/2023
Período para recurso	26/08/2023
Resultado final da seleção	28/08/2023
Início das atividades do PCCT	28/08/2023
Período para agendamento de Defesa	31/10/2023 a 03/11/2023
Período de defesa pública	06/11/2023 a 11/11/2023
Entrega da versão final	20/11/2023

10. Leia-se:

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	01/08/2023
Período de inscrição	01/08/2023 a 10/08/2023
Entrega dos Projetos	01/08/2023 a 15/08/2023
Homologação das inscrições	15/08/2023
Análise dos projetos	15/08/2023 a 25/08/2023
Divulgação do resultado preliminar	29/08/2023
Período para recurso	30/08/2023
Resultado final da seleção	31/08/2023
Início das atividades do PCCT	31/08/2023
Período para agendamento de Defesa	31/10/2023 a 03/11/2023
Período de defesa pública	06/11/2023 a 11/11/2023
Entrega da versão final	20/11/2023

VENÍCIO FAVORETTI

Diretor substituto do IFAM campus Lábrea

PORTARIA Nº 1.589/GR/IFAM, DE 28 DE AGOSTO DE 2023